



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO EDITAL Nº. 01/2025 - EAP/SEAP/PA, DE 01 DE
ABRIL DE 2025**

CURSO DE PADRONIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS OPERACIONAIS

O Secretário de Estado de Administração Penitenciária, no uso das atribuições legais, torna público o Primeiro Termo de Retificação do Edital nº. 01/2025-EAP/SEAP-PA, conforme segue:

Art. 1º FICA RETIFICADO O ANEXO I no que se refere ao CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO SELETIVO INTERNO, conforme segue:

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO	DATA	Local
Período de inscrição	02/04/2025 a 30/04/2025	Inscrição <i>on-line</i>
Apresentação para o curso	05/05/2025	CIESP ¹
Início das aulas	06/05/2025	CIESP ¹
Término das aulas	20/05/2025	CIESP ¹
Encerramento	21/05/2025	CIESP ¹

¹**CIESP:** Centro de Instruções Especializadas, localizado no Complexo Penitenciário de Santa Izabel, Vila de Americano, Santa Izabel do Pará, Pará.

Leia-se:

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO	DATA	Local
Período de inscrição	14/05/2025 a 06/06/2025	Inscrição <i>on-line</i>
Apresentação para o curso	09/06/2025	CIESP ¹
Início das aulas	10/06/2025	CIESP ¹
Término das aulas	24/06/2025	CIESP ¹
Encerramento	25/06/2025	CIESP ¹

Belém, 13 de maio de 2025.

MARCO ANTÔNIO SIROTHEAU CORRÊA RODRIGUES
Secretário de Estado de Administração Penitenciária

PAULO ROCHA CUNHA
Diretor da Escola de Administração Penitenciária